



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO, Estado de Pernambuco, torna pública a segunda retificação ao edital de abertura, o fazendo nos seguintes termos.

Art. 1º - Fica alterado o item **2.5**, nos seguintes termos.

Onde se lê:

2.5 Para o servidor que vier a ser empossado nos cargos de Agente Comunitário de Saúde e de Agente de Saúde Ambiental e Combate às Endemias, a jornada de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais e as remunerações terão como vencimento base R\$1.014,00 (um mil e quatorze reais), acrescido de adicional de insalubridade de 15%.

Leia-se:

2.5 Para o servidor que vier a ser empossado nos cargos de Agente Comunitário de Saúde e de Agente de Saúde Ambiental e Combate às Endemias, a jornada de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais e as remunerações terão como vencimento **base R\$1.077,17 (um mil e setenta e sete reais e dezessete centavos)**, acrescido de adicional de insalubridade de 15%.

Art. 2º - Fica alterado o item **2.6.3.1** - Das vagas destinadas às pessoas com deficiência, nos seguintes termos.

Onde se lê:

2.6.3.1 O candidato que desejar concorrer a uma dessas vagas deverá encaminhar via **SEDEX**, durante o período de inscrição, para a organizadora MGA CONCURSOS, no endereço: Avenida Lucilio de Held, nº 1378, sala 03, Jardim Alvorada, em Maringá-PR, CEP 87.033-230, até o último dia de inscrição, na via original ou cópia reprográfica autenticada:

- a)** Laudo Médico atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doença – CID, bem como a provável causa da deficiência, inclusive para assegurar previsão de adaptação de prova.
- b)** Solicitação de prova especial, se necessário.

Leia-se:

2.6.3.1 **O candidato que necessitar de condições especiais** deverá encaminhar via **SEDEX**, durante o período de inscrição, para a organizadora MGA CONCURSOS, no endereço: Avenida Lucilio de Held, nº 1378, sala 03, Jardim Alvorada, em Maringá-PR, CEP 87.033-230, até o último dia de inscrição, na via original ou cópia reprográfica autenticada:

- a)** Laudo Médico atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doença – CID, bem como a provável causa da deficiência, inclusive para assegurar previsão de adaptação de prova.
- b)** Solicitação de prova especial, se necessário.

Art. 3º - Fica alterada a **tabela 4 DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO PÚBLICA** do edital de abertura nos seguintes termos:

Onde se lê:



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

4. DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO PÚBLICA

01	Publicação do Edital	20/02/2015
02	Inscrições pela internet	07/03/2015 a 10/04/2015
03	Inscrições de interessados isentos pela internet	09 e 10/03/2015
04	Prazo final para pagamento de boleto bancário	11/04/2015
05	Recebimento de Laudo Médico de Portadores de Necessidades e Atendimentos Especiais	Até 10/04/2015
06	Divulgação da listagem de inscritos	15/04/2015
07	Recursos contra indeferimento das inscrições	16 e 17/04/2015
08	Divulgação do local e horário de realização da prova objetiva	30/04/2015
09	Realização da Prova Objetiva	17/05/2015
10	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	18/05/2015
11	Prazo para recurso contra o gabarito oficial da Prova Objetiva	19 e 20/05/2015
12	Publicação do Gabarito Definitivo da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
13	Divulgação (via endereço eletrônico) do Resultado final da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
14	Recursos contra resultado preliminar	04 e 05/06/2015
15	Divulgação do resultado final da prova objetiva	10/06/2015
16	Convocação para o Curso Introdutório	11/06/2015
17	Curso Introdutório	15 a 19/06/2015
18	Avaliação do Curso Introdutório	22/06/2015
19	Publicação do Resultado Preliminar do Curso Introdutório	24/06/2015
20	Prazo para recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação do Curso Introdutório	25/06/2015 à 26/06/2015
21	Publicação do resultado Final da Avaliação do Curso Introdutório (pós recurso)	Até 01/07/2015
22	Publicação do Resultado Final da Seleção Pública	02/07/2015
23	Homologação do Resultado da Seleção Pública	02/07/2015

Leia-se:

4. DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO PÚBLICA

01	Publicação do Edital	20/02/2015
02	Inscrições pela internet	07/03/2015 a 10/04/2015
03	Inscrições de interessados isentos pela internet	09 e 10/03/2015
04	Prazo final para pagamento de boleto bancário	11/04/2015



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

05	Recebimento de Laudo Médico de Portadores de Necessidades e Atendimentos Especiais	Até 10/04/2015
06	Divulgação da listagem de inscritos	15/04/2015
07	Recursos contra indeferimento das inscrições	16 a 20/04/2015
08	Divulgação do local e horário de realização da prova objetiva	30/04/2015
09	Realização da Prova Objetiva	17/05/2015
10	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	18/05/2015
11	Prazo para recurso contra o gabarito oficial da Prova Objetiva	19 a 21/05/2015
12	Publicação do Gabarito Definitivo da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
13	Divulgação (via endereço eletrônico) do Resultado final da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
14	Recursos contra resultado preliminar	04 a 08/06/2015
15	Divulgação do resultado final da prova objetiva	10/06/2015
16	Convocação para o Curso Introdutório	11/06/2015
17	Curso Introdutório	15 a 19/06/2015
18	Publicação do Resultado Preliminar do Curso Introdutório	24/06/2015
19	Prazo para recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação do Curso Introdutório	25/06/2015 á 29/06/2015
20	Publicação do resultado Final da Avaliação do Curso Introdutório (pós recurso)	Até 03/07/2015
21	Publicação do Resultado Final da Seleção Pública	05/07/2015
22	Homologação do Resultado da Seleção Pública	05/07/2015

Art. 4º - Fica alterado o item 11.2 do edital de abertura nos seguintes termos:

Onde se lê:

11.2 O recurso deverá ser preenchido no endereço eletrônico www.mgaconcursospublicos.com.br no link RECURSOS, e o prazo para tanto será de 02 dias úteis após cada fase.

Leia-se:

11.2 O recurso deverá ser preenchido no endereço eletrônico www.mgaconcursospublicos.com.br no link RECURSOS, e o prazo para tanto será de 03 dias úteis após cada fase.

Os Demais itens do edital de abertura permanecem inalterados

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital de Retificação que será afixado nos quadros de aviso da Prefeitura Municipal e da Secretaria Municipal de Saúde, no site oficial do município www.salgueiro.pe.gov.br e da organizadora www.mgaconcursospublicos.com.br.

Salgueiro, 18 de março de 2015.

Cícero Emanuel Alves Leite
Secretário Municipal de Saúde

Marivalda Gomes de Holanda
Secretária Municipal de Administração